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1. Izratunajte napetostno ojatenje vezja A, (jw) ;;{81:{, pri tem izeacunajte spodnjo mejno frekvenco verjin
in upostevajte samo Cy, & poznate: Upp = 30V, 1t HA0ksy, 1, G0kL, Ity 20080, Hy 1062,
Rp = 2009, C,1 = 200nF, Cya = 100ul", Cg l(l/t/" in za MOSEIT tranzistor 7, u(ulm:uummv kanalom:
Vip = 2,1V, Iy,,... = 200mA, Ugs(pri Lin,.,.) = 3,0V,Clay = 28p8, Cpap = Vipl'in Cyyy = Tpl",
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2. IzraCunajte izhodno napetost, pri diferenénem izhodu, ¢ée je 505mV i uy AOnV . Narifite iz-
meni¢no nadomestno vezje, izratunajte strmino (parameter 45, v delovni tocki in vatavite ustrezni model za
JFET v izmeni¢no nadomestno vezje! Podatki: Upp = 20V, Ugyy 20V, 1y 20mA, Iy H0O0KSL,
Rp) = Rpy = 1kQ, Rs = 2kQ in za JFET tranzistor: Uy, = =2V, Iy, = 10mA, Delovna tocka JFET-a je
podanaz Ugs) = 0V = Ugga = 0V.
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3. Ojatevalniku A narisite povratno zvezo /3, s katero zmanjgate vhodno upornost in zmanjfate izhodno upornost:
- nariSite blokovno shemo vezave (dvopolna oblika) za opisane zahteve,

- nalrtajte (narisite) prakti¢no vezje z operacijskim ojacevalnikom,

- dolo¢ite elemente prakticnega vezja tako, da bo ojacenje (napifite katero) 100,

- nariSite prenosno karakteristiko novega ojacevalnika .

- izraCunajte izhodno upornost novo nastalega ojacevalnika s povratno vezavo,

upostevajte znane parametre operacijskega ojacevalnika ;A741,




